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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 7ης/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 7ο: «Αποδοχή επιχορήγησης από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

για την προμήθεια εμβολίων και λοιπών φαρμακευτικών ουσιών για τον 

εμβολιασμό ζώων συντροφιάς» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 020/2023 

 

1. Σήμερα την 31η  Ιανουαρίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δήμο Ύδρας 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 223/27-01-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου 

που επιδόθηκε σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του  

Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι σε 

σύνολο επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα πέντε (5). 

               Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                           Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

   Μπελεγρής Ιωάννης              Κουκουδάκης Γεώργιος           
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Μαυρομάτη Αναστασία                         Δασκαλάκη Παναγιούλα 

      Κάτσικα Μαρία                                                                                      

    Μαραγκού Αικατερίνη 

Μαρκαντώνης Παναγιώτης 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Αντιπρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 7ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Το Τμήμα Αναπτυξιακών Προγραμμάτων και Διαχείρισης ΠΔΕ της Γενικής 

Διεύθυνσης Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Αναπτυξιακής Πολιτικής του 

Υπουργείου Εσωτερικών με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 90149/27-12-2022 έγγραφό του 

ενημέρωσε το Δήμο Ύδρας ότι επιχορηγείται με το ποσό των 3.000,00€, από το 

πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» για την προμήθεια εμβολίων για τον εμβολιασμό 

αδέσποτων ζώων συντροφιάς (σκύλων και γατών), καθώς και για την προμήθεια 

βασικών φαρμακευτικών σκευασμάτων για την αντιμετώπιση της επείγουσας 

συμπτωματολογίας σε περιπτώσεις τοξίκωσης (δηλητηριάσεις), σύμφωνα με τις 

υποχρεώσεις των Δήμων που απορρέουν από τον Ν 4830/2021, στο πλαίσιο του 

αναπτυξιακού άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και 

δραστηριότητες των δήμων» του προγράμματος «Φιλόδημος ΙΙ». 

β. Βασικός στόχος είναι η διενέργεια μαζικών εμβολιασμών προς αντιμετώπιση 

των ζωονόσων, κατά τα οριζόμενα στον Ν. 4830/2021 ώστε να αναβαθμιστεί η 

ποιότητα των παρεχόμενων από τους Δήμους υπηρεσιών στον τομέα της 

εφαρμογής των προγραμμάτων διαχείρισης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 

η ευζωία αυτών, καθώς και να προστατευθεί η δημόσια υγεία. Επίσης, στόχος 

είναι η προμήθεια των Δήμων με τα βασικά φαρμακευτικά σκευάσματα για την 

αντιμετώπιση της επείγουσας συμπτωματολογίας σε περίπτωση τοξίκωσης 

(δηλητηρίασης) σε αδέσποτους σκύλους και γάτες, για την αντιμετώπιση ενός  
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συχνού φαινομένου που απειλεί τη ζωή των αδέσποτων ζώων. 

γ. Προτείνεται να γίνει αποδοχή του ποσού και αυτό να ενταχθεί στον 

προϋπολογισμό του Δήμου. 

δ. Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. 

Αντιπροέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Αποδέχεται την επιχορήγηση ποσού 3.000,00€ από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ» 

για την προμήθεια εμβολίων για τον εμβολιασμό αδέσποτων ζώων συντροφιάς 

(σκύλων και γατών), καθώς και για την προμήθεια βασικών φαρμακευτικών 

σκευασμάτων για την αντιμετώπιση της επείγουσας συμπτωματολογίας σε 

περιπτώσεις τοξίκωσης (δηλητηριάσεις). 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 020/2023.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως 

παρακάτω: 

     Ο Αντιπρόεδρος                        Τα μέλη 

      της Οικονομικής Επιτροπής             Μαυρομάτη Αναστασία 

                        Κάτσικα Μαρία 

         ΜΠΕΛΕΓΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ                                  Μαραγκού Αικατερίνη 

                                                                                      Μαρκαντώνης Παναγιώτης  

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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